

我省全面实施“三十五证合一”

3日内办妥营业执照

“以前开公司办各种证照少说也要花1个月时间,现在3个工作日就全部办妥。”8月1日,在有关仪式上,有6家企业领到了全省首批“三十五证合一”营业执照。此举标志着这项改革在全省范围正式推开,我省深化“放管服”改革再上新台阶。

“三十五证合一”改革,是指在原先工商登记“五证合一”的基础上,将发改、公安、财政、住建、农业、商务、文化、旅游、食药监、地方金融监管、畜牧、通信管理、海关、出入境检验检疫、人行、外汇、保监等17个部门的30个涉企证照事项进一步整合到营业执

照上,实行“三十五证合一、一照一码”,使企业在办理营业执照后就能达到预定可生产经营状态,从而大幅度缩短企业从筹备开办到进入市场的时间。

据了解,这次整合的35项涉企证照事项,都是信息采集、记载公示、管理备查类一般涉企证照事项,属于登记、备案性质。此次改革实行全省统一的登记程序和登记要求,办结时限压缩至3个工作日,快的甚至能当场办结;申请材料精简至8页,17个部门通用,降低开办企业的制度性成本。

“一窗受理、一表申请、一套

材料、一网归集、一档管理”的“五个一”办理模式,彻底改变了以前35项证照多个部门往返办理的情形,创办企业只需到工商窗口提交一次申请,即可领取加载统一社会信用代码的营业执照,正常开展经营活动,无须再到相关部门申请办理涉企证照事项。

相关部门在1至3个工作日内接收、认领信息,被整合的证照不再发放,有效解决企业以往办理证照时“部门多次跑、材料重复交、办理时间长”等问题,真正实现“让信息多跑路、让企业少跑腿”。

(据新华网)



党员志愿者服务
传递正能量

时下,避暑胜地——河北北戴河正值旅游旺季。秦皇岛市北戴河区分别在北戴河交通枢纽、路况复杂路段和景区景点等游客密集处设立了33个“港城先锋红色义工”党员志愿者服务站,由党员义务值岗,为游客提供热情服务。图为昨日志愿者在为一名被海蜇蜇伤的小游客清洗患处。

新华社记者 杨世尧 摄

“钩机哥”姜泽余

开挖掘机闯火海救人显英雄本色

2017年4月10日,东莞市虎门镇沙角社区三江路口一座五层高的民宅,突发大火,20多人被困。“救命!”被困人员隔着防盗网向外大声呼喊。“有的人想跳楼逃生,但无奈楼层太高还是放弃了。”朱瑞东说。

在虎门已工作10多年的姜泽余来自湖南武冈,是一名挖掘机驾驶员,情急之下,他想到了平时开的挖掘机。“不要跳!不要跳!我开挖掘机来救你们!”挖掘机举高铲斗的情况下可以够到三楼,于是他以最快速度跑向挖掘机——距离着火大楼约20米的地方。

姜泽余快速启动挖掘机,开向了失火民宅。“我开了十多年挖掘机,这次真地有些手抖。现场爆炸声不断,浓烟熏人,我也害怕,但我不能退,我退了,里面的人怎么办?”抱着这个信念,姜泽余首先推倒挡在门外的围墙,进入院子后,爆炸声越来越清晰,周边浓烟火焰不断,他冒着危险又挖掉二楼阳台的防盗网,再将铲斗举到最高,伸到三楼防盗网的逃生口附近,大声吼着:“快顺着机臂往下爬!”5名被困人员逐一从逃生口坐到铲斗上,姜泽余操作着挖掘机,将他们陆续放到地面。

因为锂电池持续爆炸,火势

逐渐波及隔壁另一栋出租屋,造成7人被困,姜泽余又以同样办法成功救人。10多分钟里,姜泽余用挖掘机在火场开出一条“生命通道”,先后救出12人。

当时,上面还有人呼救,可姜泽余的挖掘机铲斗实在伸不上去。幸好,这时消防官兵来了,姜泽余又协助着将救援梯送到楼顶,最后9名被困人员获救。

(据中国文明网)



博览天下

恐高者慎入

“世界最长”步行吊桥瑞士启用

一座被媒体称为“世界最长”的行人用吊桥近日在瑞士投入使用。它长494米,建在格拉本古弗峡谷上空,把位于瑞士兰达的两个山村采尔马特和格雷兴连接在一起。

据英国《每日邮报》报道,在这座桥启用前,观光者从一个村步行到达另一个村需要爬上山下山各500米,现在就轻松多了。走在桥上,著名的马特洪峰的美丽风光可尽收眼底。

走这座桥还真需要些勇气。从无人机航拍照片看,宽度仅61厘米的吊桥仿佛一条细细的白线,好像来阵风就能把它吹断。

(据新华网)

度假须谨慎

英国男子遭剑鱼刺颈部竟幸存

英国一名男子乘船出海时被跃出水面的剑鱼刺入颈部,幸好没有被刺破重要血管,保住一命。

57岁的退休邮差艾伦·波普与妻子莎伦去印尼巴厘岛度假期间租了一条船出海浮潜。船走到半路时遭遇了那条可怕的剑鱼。

莎伦回忆说,当时听到“砰”的一声,丈夫随即倒在船板上,然后开始咳嗽吐血,再一看,他的颈部出现一个弹孔大小的洞,后来才知道,一条剑鱼尖利的剑状上颌刺入波普颈部并折断在其中,好在没有刺中颈静脉和颈动脉。

船家迅速返航,送波普去医院。最初接诊的医院条件简陋,无法完整取出插进波普颈部深处的长15厘米的剑鱼上颌。他和妻子随后又去了两家医院,经过3个半小时手术,总算去除了这把“凶器”。

(据新华网)

低头族小心

美檀香山走路看手机要罚款

如果你是“低头族”,在美国夏威夷州要小心吃罚单。檀香山市27日通过法案,禁止行人过马路时看手机,违者罚款。

美国“嗡嗡喂”新闻网报道,初犯将面临最高35美元罚款,一年内再犯将处以最高75美元罚款;如果第三次不遵守,罚款额度最高为99美元。

这一法案定于10月25日生效。不仅是手机,笔记本、视频游戏、数码相机以及寻呼机等电子设备也被纳入管理对象。

(据新华网)